11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2009 13:22:43

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.11.2009 23:05:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114078/answer/114113




Bce oueHb HHOUMBHAYAIbHO U 3aBUCUT OT KOHKPETHOM KJIIMHUYECKOM cuTyanuu. K coxanenuio, 6e3
3HAKOMCTBa C UCTOpHeEN 3aboeBanHusi, pe3yabTaTaMu 06cIenoBanuii 60see Mogpo6HO OTBETUTE Ha
Barr Bompoc Henmb3s. OOpaTHTeCh HAa 0YHYI0 KOHCY/IBTALMIO K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEIhCTBA.



